

ESETJOGI MOZAIK

A MAGYARORSZÁGON ÉLŐ NEMZETISÉGEK JOGAINAK
VÉDELME TELLÁTÓ BIZTOSHELYETTES HÍRLEVELE, 2021/2

Az Európában is egyedülállónak tekinthető Keresztény Roma Szakkollégiumi Hálózat 10 éve segíti elő a roma fiatalok eredményes tanulási és diplomaszerezési lehetőségét a felsőoktatásban. Az egy évtizeddel ezelőtti alapításban részt vevő négy helyett ma már nyolc tagja van a hálózatnak, és további három állami felsőoktatási intézményben is működik hasonló szervezet.

Az ombudsmanhelyettes levelében példaértékűnek nevezte, hogy a 10 év alatt a KRSZH tagjaként közel ötszáz szakkollégista szerzett oklevelet a felsőoktatásban. Kifejezte, hogy a roma szakkollégiumok által nyújtott, felzárkózást célzó ösztöndíj, a mentorálás, a bentlakási lehetőségek, a lelkipozozás, valamint a gyakornoki és hitéleti programok kétségkívül lényegi elemei annak, hogy a diákok nem csak elkezdik, de eredményesen be is fejezik tanulmányaikat.

A roma identitás megerősítése, a roma történelem és kultúra megismerése, valamint a széles körben való társadalmi érzékenyítés egyaránt hozzájárulnak a társadalmi integráció elősegítéséhez. Ebben a folyamatban meghatározó szerepet játszik a roma szakkollégium működésének három alappillére: a kulturális, a közismereti és a spirituális megközelítésmód.

A tizenegy szervezetnek címzett köszöntésben a nemzetiségi biztoshelyettes kihangsúlyozta, bízik abban, hogy a párbeszédre és értékteremtésre alapuló közösség-szervezés egyre szélesebb társadalmi rétegeket szólít meg, további előrelépést jelenthet a felzárkózás területén és hozzájárulhat a tanulmányokat folytató roma fiatalok számának növekedéséhez.

Az együttműködés céljából az ombudsmanhelyettes felajánlotta a hivatalba való látogatás lehetőségét mindazoknak az oktatási intézményeknek, amelyek diákjai szívesen megismerkednének személyesen is a nemzetiségi jogterületen folytatott szakmai kihívásokkal, feladatokkal, felhívta a figyelmet a hivatal által nyújtott gyakornoki program lehetőségére, továbbá kiemelte, hogy meghívás esetén szívesen felkeresi azokat a szellemi és tudományos műhelyeket, ahol a fiatalok közelebb kerülhetnek annak megértéséhez, hogy az emberi és kisebbségi jogok tisztelete alapvető érdekünk és értékünk.